

www.santoantoniodopinhal.sp.gov.br

Segunda-feira, 06 de Março de 2023

Ano 2023 - Edição nº 255

SUMÁRIO

AVISO DE RESULTADO PREGÃO ELETRÔNICO № 07/2023 2 à 2

TERMO DE POSSE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 3 à EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER 3

EXPEDIENTE

O Diário Oficial do Município de Santo Antônio do Pinhal, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação das entidades da Administração Direta e Indireta deste Município, sendo referidas entidades inteiramente responsáveis pelo conteúdo aqui publicado.

ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Santo Antônio do Pinhal poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.santoantoniodopinhal.sp.gov.br Para pesquisa por qualquer termo e utilização de filtros, acesse

qualquer termo e utilização de filtros, acesse www.santoantoniodopinhal.sp.gov.br/diariooficial. As consultas e pesquisas são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro

ENTIDADES

Prefeitura Municipal de Santo Antônio do Pinhal

CNPJ: 45.701.455/0001-72

Endereço: Av. Min Nelson Hungria, 52

Telefone: (12) 3666-1122

Câmara Municipal Estância Climática Santo Antônio Pinhal

CNPJ: 01.777.888/0001-36

Endereço: R. Dep. Franco Montoro, 23

Telefone: (12) 3666-1377



DiárioOficial Assinado Eletronicamente comCertificado Padrão ICPBrasil, emconformidade comaMP nº 2.200-2, de 2001. O Município de Santo Antônio do Pinha Igarante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.santoantoniodopinhal.sp.gov.br Compilado e também disponível emwww.santoantoniodopinhal.sp.gov.br/diariooficial

AVISO DE RESULTADO PREGÃO ELETRÔNICO № 07/2023

Santo Antônio do Pinhal - Edição nº 255, 6 de Março de 2023

AVISO DE RESULTADO PREGÃO ELETRÔNICO № 07/2023 Processo Adm: № 36/2023

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO PARCELADA DE HORTIFRUTI PARA A MERENDA ESCOLAR

Empresas vencedoras valor total: R\$539.781,00 (quinhentos e trinta e nove mil e setecentos e oitenta e um reais): **VALE SERV HORTIFRUTIGRANJEIROS LTDA ME** (18244331000132) com os lotes: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 15, 16, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 32, 33 e 34 no valor total de R\$486.521,00 (quatrocentos e oitenta e seis mil e quinhentos e vinte e um reais). **MARIA CLARICE VILAS BOAS RIBEIRO E CIA LTDA - EPP** (38695557000167) com os lotes: 13, 14, 18, 31, 35 e 36 no valor total de R\$53.260,00 (cinquenta e três mil e duzentos e sessenta reais).

SANTO ANTÔNIO DO PINHAL - SP, 06 de março de 2023

ROSENI DONIZETE FERREIRACONDUTOR DE PROCESSOS

TERMO DE POSSE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER

Santo Antônio do Pinhal - Edição nº 255, 6 de Março de 2023

TERMO DE POSSE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER

No dia 01 do mês de julho de dois mil e vinte e dois, neste Município de Santo Antônio do Pinhal, Estado de São Paulo, na sede da Prefeitura Municipal da Estância Climática de Santo Antônio do Pinhal – SP, situada à Avenida Ministro Nelson Hungria, 52, centro, perante ao Senhor Anderson José Mendonça, Prefeito Municipal, compareceu o Senhor Luiz Carlos Chiaradia, portador da cédula de identidade/RG 18.049.097-7, registrado no cadastro de pessoa física/CPF 065.616.558-85, brasileiro, casado, residente e domiciliado neste Município, para o fim de tomar posse no cargo em Comissão de Secretário Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, para o qual foi nomeado, através da Portaria n° 6.170, de 01 de julho de 2022.

Neste ato, preenchido os requisitos legais, tomou posse comprometendo - se a exercer com probidade e a cumprir fielmente os deveres, atribuições e responsabilidades do cargo. Para constar, foi lavrado o presente termo de posse, e para maior clareza e todos os efeitos legais vai assinado pelo senhor Prefeito Municipal e pelo empossado.

Santo Antônio do Pinhal,01 de julho de 2022.